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ZPRÁVY 
 

Zpráva z konference „Zážitková pedagogika 
v edukačních a společenských souvislostech“ 

3. listopadu 2022 se v prostorách Vysoké 
školy tělesné výchovy a sportu PALESTRA 
ve Kbelích v Praze konalo již 6. bienále 
mezinárodní vědecké konference „Zážitková 
pedagogika v edukačních a společenských 
souvislostech“. 

Konference se zúčastnila řada tuzemských 
i zahraničních odborníků z různých oblastí 
odborného života, k účasti byli přizváni 
i zájemci z řady laické veřejnosti. Cílem 
setkání byla co nejširší podpora využití 
benefitů prožitku na různých úrovních spo-
lečenského života. 

Konference nabízela tři základní odborné 
sekce, v nichž byly prezenční formou i za 
pomoci on-line připojení představeny při-
hlášené příspěvky: 

 prožitek a pohyb; 

 prožitek a péče o klienty; 

 prožitek a edukační praxe. 

Letošní konference byla pořádána ve 
spolupráci s mezinárodním partnerem 
Europen Networks of Sports Academies, 
na národní úrovni získala záštitu několika 
velmi významných společností: České 
pedagogické společnosti, Českomoravské 
psychologické společnosti a Asociace 
vysokoškolských poradců, což velmi výrazně 
zvýšilo celkovou prestiž konference. 

V průběhu konference jsme měli možnost 
přivítat zajímavé hosty jak ze zahraničí - Dr. 
Jia-ling Charlene Yau z Tamkang Universtity 
Taiwan, Dr. Fortunante Madondo z University 
of Hertfordshire, Hatfiled - Anglie, mediátorku 
Mgr. Dušanu Bieleszovou z nakladatelství 
Wolters Kluwer Slovensko, Mgr. Katarínu 
Vadíkovou, Ph.D. rovněž ze Slovenska, 
doc. Sujita Chaudhuriho z Maďarska, doc. 

Beatu Pitulu s kolegyní dr. Barbarou Grzyb 
z Polska, tak i z České republiky - doc. 
Petra Kreuze z Archivu hl. m. Prahy, doc. 
PhDr. Ivanu Nekvapilovou, Ph.D. s PhDr. 
Ivanou Mrozkovou, Ph.D. z Univerzity obrany 
v Brně, Mgr. Julii Wittmanovou, Ph.D. 
s kolegy z Univerzity Palackého v Olomouci, 
tým studentů ze Slezského gymnázia 
Opava pod vedením Mgr. Kamily Tkáčové. 

Při zahájení konference bylo slavnostně 
uděleno ocenění rektora vysoké školy 
PhDr. Janě Skarlantové za vynikající 
dlouholetou spolupráci s VŠTVS PALESTRA. 
Dr. Skarlantové byla mimo jiné v roce 2019 
udělena i medaile MSMT, nejvyšší ocenění 
v oblasti školství, a to za vynikající 
pedagogickou práci. 

Účast na konferenci potvrdily i některé 
organizace – např. zástupci Střediska 
sociálních služeb Praha 1 pod vedením Mgr. 
Heleny Čelišové – absolventky VŠTVS 
PALESTRA nebo společnost ILCO, která 
prezentovala výstupy svých aktivit pro 
stomické pacienty. V prostorách školy tak 
byla možnost během konference výtvarně 
ozdobit stomické sáčky, čímž účastníci 
vyjádřili solidaritu se stomickými pacienty. 

Kompletní přehled účastníků (včetně některých 
prezentací jejich příspěvků) je dostupný 
zde: https://vstvs.palestra.cz/ucastnici-
mezinarodni-vedecke-konference-
zazitkova-pedagogika-v-edukacnich-a-
spolecenskych-souvislostech/.  

Účastníci konference měli také možnost si 
vybrat z bohaté nabídky knih z nakladatelství 
PORTÁL, které své publikace prezentovalo 
po celou dobu konferenčního jednání. 

 

doc. PhDr. Markéta Švamberk Šauerová, Ph.D. 
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